

EDITAL N.º 14 de 25 de março de 2024

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO 2º SEMESTRE DE 2024  
CURSOS DE GRADUAÇÃO

PROCESSO N.º 23223.000524/2024-67

Retificação

Onde se lê

**QUADRO 03:** Cursos e número de vagas nos cursos de Graduação, ofertados no **Campus Rio Pomba**

CAMPUS RIO POMBA														
Cursos	Nº Vagas	AC	Escola Pública								PCD	PRONAF	Dados dos Cursos	
			Renda familiar bruta <i>per capita</i> igual ou inferior a 1 salário mínimo				Independente de renda						Turno	Duração
			LB-PPI	LB-Q	LB-PCD	LB-EP	LI-PPI	LI-Q	LI-PCD	LI-EP				
TECNÓLOGO EM LATICÍNIOS	28	11	5	1	1	1	5	0	1	1	1	0	EAD	2 anos

Pré-requisito: No ato da matrícula, ter concluído o Ensino Médio  
\* Este quantitativo de vagas corresponde a 70% do número total. O restante foi ofertado pelo Sistema de Seleção Unificada –SiSU 2024.

**Leia-se:**

**QUADRO 03:** Cursos e número de vagas nos cursos de Graduação, ofertados no **Campus Rio Pomba**

CAMPUS RIO POMBA														
Cursos	Nº Vagas	AC	Escola Pública								PCD	PRONAF	Dados dos Cursos	
			Renda familiar bruta <i>per capita</i> igual ou inferior a 1 salário mínimo				Independente de renda						Turno	Duração
			LB-PPI	LB-Q	LB-PCD	LB-EP	LI-PPI	LI-Q	LI-PCD	LI-EP				
TECNÓLOGO EM LATICÍNIOS	28	11	5	1	1	1	5	0	1	1	1	1	EAD	2,5 anos
Pré-requisito: No ato da matrícula, ter concluído o Ensino Médio * Este quantitativo de vagas corresponde a 70% do número total. O restante foi ofertado pelo Sistema de Seleção Unificada –SiSU 2024.														

**Onde se lê:**

**3.18.** Será permitida a realização de alterações na inscrição, após a confirmação dos dados preenchidos no sistema, sob responsabilidade do candidato, **SOMENTE entre a zero hora do dia 28 de março de 2024 e às 23h59m59seg do dia 06 de maio de 2024**, pelo *site* <https://selecao.ifsudestemg.edu.br/>.

**Leia-se:**

**3.18.** Será permitida a realização de alterações na inscrição, após a confirmação dos dados preenchidos no sistema, sob responsabilidade do candidato, **SOMENTE entre a zero hora do dia 28 de março de 2024 e às 23h59m59seg do dia 07 de maio de 2024**, pelo *site* <https://selecao.ifsudestemg.edu.br/>.

Juiz de Fora, 27 de março de 2024.

**Wilker Rodrigues de Almeida**  
**Pró-Reitor de Ensino - IF Sudeste MG**